



В нашей школе были проведены **классные родительские собрания**. Тем для обсуждения было много: детский травматизм, правила безопасности на дорогах, акция «Осторожно, тонкий лед», межличностное общение в социальных сетях и многое другое. Классные руководители довели до сведения родителей информацию о возможных причинах детской агрессивности и жестокости, о последствиях, к которым она приводит, меры профилактики, привлечь внимание родителей на общение детей в социальных сетях и ношению предметов, способных причинить вред.